



Kónyi Kisbíró

Ingyenes önkormányzati újság

2012. augusztus 3.

Tisztelt Kónyiak! 2012 augusztusában a Kónyi Kisbíró megjelentetésével kívánunk szólni a falu lakosságához és beszámolni az elmúlt időszak eseményeiről. Az újság jól tükrözi intézményeink működésének sokoldalúságát, civil szervezeteink közösségi szerepvállalását és a helyi rendezvényeink sokszínűségét, változatosságát is. Örömeinkre szolgál, hogy számot adhatunk a Faluház intézményi szintű működtetésének megkezdéséről, ezzel kapcsolatban új szolgáltatások bevezetéséről és az ún. Csillag-ház tájházzá történő átalakításáról, rekonstrukciójáról is. A hagyományokat követve, az idei évben is a helyiek minden korosztályának igényét kielégítő falunapi program összeállítására törekedtünk. A 23. Kónyi Falunapra szeretettel várjuk Önt és Kedves Családját!

Aller Imre, polgármester

Megvalósult tervek

A Kónyi Kisbíró előző számában még csak tervezett beruhásként, elnyert pályázati forrásként adhattunk hírt néhány olyan fejlesztésről, melyek mára már megvalósultak.

A helyi rendezvények lebonyolításának infrastrukturális hátterét, a szabadidős lehetőségek bővítését és a Keréktó Szabadidőközpont megújulását szolgálta a mintegy 20 millió forint európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztés, melynek keretében öltözők, vizesblokkok, gyalogutak épülhettek a település központjában.

A Faluház épületét 38 559 258 Ft pályázati forrás felhasználásával felújítottuk, bővítettük és a szükséges informatikai eszközállománnyal felszereltük. Az épület 2012 januárjától Integrált Községi Szolgáltató Térként működik, ahova a 21. századi elvárásoknak megfelelő intézményi háttérrel várjuk a helyi lakosságot, civil szervezeteket.

Az Idősek Napközi Otthonának épülete 17 240 026 Ft támogatás felhasználásával kívül-belül megújult, így az időskorú lakosok megfelelő körülmények között részesülhetnek az általuk igénybe vett szolgáltatásban.

A „Tökös-tó”-i személtelep felszámolása mintegy 300 millió forintnyi támogatással valósult meg, a mosonmagyaróvári nagytérségi hulladékgazdálkodási projekt keretén belül. Ezen fejlesztés részeként

településünkön hulladékgyűjtő udvar és szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas szigetek is kiépítésre kerülnek.

2011-ben a Mikulást a helyi gyerekek közösen várhatták énekszóval a falu központjában kialakított Dísztéren. A fejlesztés több mint 11 millió forint uniós támogatás felhasználásával valósulhatott meg, melynek keretében 1 600 m² térburkolat épült, s egy térben került méltó helyre az első világháborús emlékmű és a millenniumi kereszt.

A közelmúlt legjelentősebb beruházása kétségtelenül a Tündér-tavi Óvoda felújítása volt a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében nyújtott mintegy 60 millió forintnyi támogatással. A projekt megvalósítása 2010 augusztusában kezdődött, s a kivitelezés 2011 júliusában ért véget. A pályázat eredményeként a Petőfi utcai óvodaépület teljeskörű akadálymentesítéssel, két új csoportszobával, a hozzájuk tartozó kiszolgálóhelyiségekkel és vizesblokkokkal, tornaszobával, tállakonyhával, fejlesztő szobával, nevelőtestületi szobákkal bővült. A fenntartó Önkormányzat az Intézmény további fejlesztésének érdekében újabb európai uniós forrásra nyújt be pályázatot, melynek eredményeként az óvodaudvar is megújulhat. A Tündértavi Óvoda felújításának leglényegesebb eredménye azonban az, hogy a korábban 2 helyszínen működő intézmény egy épületbe költözhetett.



A Falunap keretében kerül átadásra a Tájház



A Kónyi Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ún. Csillag-ház eredeti állapotába történő helyreállításával a falu központjában Tájház került kialakításra, mellyel célunk a település múltjának megőrzése az utókor számára.

Az Önkormányzat a Rákóczi u. 40. szám alatti épületet néhány évvel ezelőtt vásárolta meg. Az épület akkor olyan állapotban volt, hogy szükségesnek bizonyult állagmegóvó javításokat végezni rajta. Már az épület megvásárlása előtt megfogalmazódott az a cél, hogy a településen végzett értékmegóvó munkáknak állandó helyszíne legyen. Az ún. Csillag-ház erre kiválóan alkalmas lehet a fejlesztés által, hiszen olyan, a 19. század végi építészeti jegyeket mutat, melyek önmagában is továbbörökítésre érdemesek, mint építészeti emlékek. Az állagmegóvósokkal megvédtük ezeket az értékeket, a festett fagerendákat, a tetőszerkezetet, a nyílászárókat, így az egész épület eredeti módon való helyreállításra alkalmas.

A rekonstruált épület a település és egyben a tájegység hagyományos építészeti kultúrájának őrzője. A használaton kívüli parasztház eredeti formában tör-

tendő helyreállításával, lakás-, berendezési-, és tárgyi eszközök átörökítésével és a meglévő muzeális értékek megmentésével kívánjuk a hagyományokat ápolni.

A falumúzeum épületének kialakításához 6 476 825 Ft LEADER pályázati forrást nyert az Önkormányzat 2012-ben. Ezt megelőzően, a 2011. évi falunap keretében Görcs Imre ügyvezető és Görcsné Dr. Muzsai Viktória tanár 1 000 000 Ft összegű magánadománnyal támogatták a kónyi falumúzeum kortörténeti kutatásainak, írásos dokumentumainak és tárgyi emlékeinek felkutatását, beszerzését, rendszerezését, és bemutatását. A magánadományt a kialakított múzeum szellemi, kulturális javakkal történő megtöltésére fordítjuk a közeljövőben. Az Önkormányzat szívesen venné a helyiek felajánlását azon tárgyi eszközökre, melyek a falusi életet, a helyi hagyományokat örökítik meg annak érdekében, hogy ezen tárgyak a helyi múzeumban kerülhessenek méltó helyükre. A jövőben falumúzeumként működő Tájház ünnepélyes átadására a Falunapon kerül sor, melyre tisztelettel hívunk minden kedves érdeklődőt.

A megújult Tündér-tavi Óvoda működése

Egy év telt el az óvoda ünnepélyes átadása óta. A 32 évnyi „szétszakítás” után ismét „kónyi óvodáról” beszélhetünk, és kitöröltük helyi szóhasználatunkból az „új óvoda” és „rég óvoda” kifejezéseket. Egy óvoda működik ismét, ahol minden óvodás gyermek, és minden szülő ismeri egymást, és a dolgozók egymást segítve, egységes nevelési szemléletben végzik munkájukat.

Az épület helyiségei, a tárgyi feltételek biztosítják az olyan rendezvények szervezését, amelyek eddig csak az óvoda falain kívül kaphattak helyet, vagy a közösséget megosztva, kisebb csoportokban zajlottak. Nem kell a faluházba menni, ha bábszínházi előadás van, vagy a sportcsarnokba sietni, hogy tornázhassanak, focizhassanak a gyerekek. Elegendő hely volt arra, hogy az adventi játszóházra minden barkácsolni vágyó gyermeket, szülőt, és testvért fogadhassunk, és végre együtt ünnepelethetjük a karácsonyt!

Büszkén mutatjuk meg óvodánkat más településről érkezőknek is. A versmondó versenyünkre 13 településről érkeztek résztvevők, de helyet biztosítottunk egy budapesti továbbképzésnek is, melyen 6 település óvodái vettek részt.

Az elmúlt egy évben „belaktuk” az épületet. A gyermekek és a dolgozók jól érzik magukat az új falak között. „Öröm ide járni, a gyerekeknek és dolgozóknak egyaránt” - mondják sokan. Igazuk van.

Megkérdeztünk néhány szülőt, véleményük szerint: Mi változott meg azóta, hogy egy épületben működik az óvoda?



„Nagyon jó, hogy végre egy helyre került az óvoda. Így egy szép, tágas, modern épületben élvezhetik a kicsik és nagyobbacskák a mindennapokat. Nagyon jó, hogy van saját tornaterem, ahol már az egészen picik is lehetőséget kapnak a rendszeres tornaórákra, és méreteiből adódóan a legtöbb ovis rendezvény is megoldható házon belül. Nagyon jónak tartom, hogy minden csoportszoba mellé saját mosdók kerültek, illetve az öltözők sokkal tágasabbak, kényelmesebbek az előzőnél. Nem utolsó sorban, sokkal egyszerűbb lett az oviba járás azoknál a családoknál, ahol több óvodás korú gyermeket kellett nap, mint nap két külön óvodába eljuttatni.” Szalainé Bojnár Anett



„Azért jó, hogy egy „közös” ovi van, mert a falu összes gyermeke egy modern óvodába járhat. Itt minden megtalálható! A tornaszobától a fejlesztő szobáig. A szülőknek pedig azért jó, mert volt olyan szülő, aki reggelente és délutánonként mindkét oviba ment a gyermekéért. Számukra így most sokkal könnyebb.” Rebenekné Visi Rita



„Kónyi büszke lehet az új óvodájára. Minden szülő nagyon várta már, hogy elkészüljön. Személy szerint mind a két oviban érintett voltam. Nagyon rossz volt kettő fele futni reggel és délután is. A gyerekek nehezen viselték, hogy egyikük itt van, a másik ott. A nagy játszótér itt van az óvoda mellett. Nagysága végett több csoport is le tud menni egyszerre. A testvérek, ha találkoznak egymással, a nehezebben oldódó gyerek is könnyebben megnyílik.” Berkiné Németh Katalin



„Nálunk az volt a legfőbb gond a két óvodával, hogy a gyerekeket kétféle kellett vinnem, és két helyről hoznom. Már reggel azon volt a vita, ki megy előbb oviba, és kiért menjek először. A másik probléma a kicsi öltöző volt. Az egyik oviban nyugodtan tudtunk öltözni, a másikban egymást „lökődve” készültünk el. Hálás vagyok az „eggyé vált” oviért, mert sokunk dolgát egyszerűbbé tette, és kaptunk egy szép új óvodát!” Cseresznyák Ramóna



„Nagyon örülök annak, hogy a gyermekem ilyen szép, új, modern óvodába járhat. A környezet is ideális az óvodások számára, nyugodt, és a forgalmas főúttól is távol van. A közösség formálására is nagyon jó hatással van, hogy a különböző korosztályok is megismerik egymást.” Csonka Zoltánné



„Úgy gondolom, sok család életét könnyítette meg, hogy az óvoda egy épületben működik. Időt és fáradságot takarítunk meg azzal, hogy különböző korú gyerekeinket nem kell két különálló épületbe vinnünk. Szülői szemmel nagyon megnyugtató a főtől távoli elhelyezés, öröm számunkra, hogy ilyen praktikus kialakított, korszerű épületben töltik napjaikat a gyermekeink.” Tóthné Tamás Nikolett

A Nyugdíjas Klub eseményei

2011-ben 25 éves jubileumi évfordulóját ünnepelte a Piros Rózsa Nyugdíjas Klub. A klubban aktív élet folyik, szerdánként vannak az összejöveteleik a Faluházban. Nyugdíjas Akadémiára jár közülük 3-4 fő, 10 fő Nagyinet tanfolyamon vett részt. Több tagnak színházberlete van a Győri Nemzeti Színházba. Hétfői napokon gyógytornára járhatnak, melyet a Polgármesteri Hivatal támogat. A klubban karácsonyt és nőnapot is tartanak, májusban anyák napi ünnepsé-

get, valamint a tagok névnapját is rendszeresen megünnepelik. 2012 májusában Markotabödögére voltak hivatalosak a Jubileumi ünnepségre. A Kónyi Bika Fesztiválon lángost sütöttek. A Családi Vasárnapba is besegítenek a klubtagok süteményekkel és anyagi támogatással. A Petőfi utca sarkán lévő Szentháromság szobor felújítását és karbantartását is vállalta több tag. A Piros Rózsa Nyugdíjas Klub tagjai részt vettek a „Víz a Dunába” aláírásgyűjtésen. Nemré-

giben bevezették a Nyugdíjas klub kártyát, mely a tagokat kedvezményes vásárlásra jogosítja például a különböző élelmiszerüzletekben, gyógyszerárakban és a szemüvegvasárlásnál.

A Nyugdíjas Klub tagjai július 7-11-ig erdélyi kiránduláson vehettek részt, a Kónyból elszármazott Horváth Róbert és a Polgármesteri Hivatal jelentős anyagi támogatásával, amit ezúton is szeretnének megköszönni minden klubtag nevében!

Az elmúlt nevelési év óvodai programjai

Egy ismerősöm pár hónapja azt mondta nekem: „Olyan sok minden történik ebben az óvodában, kár, hogy a falu nagy része nem tud róla!” Úgy gondolom, a legjobb lehetőséget kaptam azzal, hogy e lap hasábjain bemutassam, milyen mozgalmas élet zajlik intézményünkben.

Szeptemberben „Ovi-nyitogató” családi nappal kezdtük meg a rendezvények sorát. Vidám sportvetélkedővel, közös barkácsolással töltöttük a délelőtti nagy részét, de élvezhették a gyerekek az ugráló-várat is, majd a bodonhelyi show-táncosok bemutatóját. Aki megéhezt, azoknak a dajka nénik és SZM tagok zsíros kenyeret és limonádét kínáltak, de az őszi gyümölcsökből is kedvükre csemegézhettek gyerekek és felnőttek egyaránt.

Az iskolai papírgyűjtéshez csatlakozva mi is gyűjtést hirdettünk óvodánkban. A gyűjtésben minden csoport részt vett, de a szállítást a legnagyobbak vállalták. Segítségünkre voltak a szülők is. Az akcióval nemcsak élményt, hanem pénzt is szereztek a gyerekek, melyből óvodai emblémával díszített pólokat vásároltunk.

Az októberi időszakot a betakarítási munkák jellemezték. Sok szülő hívta meg a csoportokat almászedésre, diószedésre, szőlőszüretre, zöldségfélék betakarítására. A begyűjtött gyümölcsökből, zöldségekből a következő napokon ízletes csemegék készültek, természetesen a gyermekekkel együtt munkálkodva. Az állatok világnapja alkalmából a nagycsoportosok kirándulni mentek Osi-Öntésmajorba, a kisebbek Pongrácz Imre „állatbirodalmát” nézték meg. Egy héttel később madárkiállításra kaptunk meghívást Győrbe. A legjobb megoldásnak a vonatos utazást tartottuk, majd városban belül a helyi járatos buszt. A felelőség nem volt kicsi, 27 gyermekkel így közlekedni, de megérté. Nagy élmény volt a gyerekeknek az utazás is, a madárkiállítás és a városnézés is. Az idők napja közeledtével szorgalmasan tanulták a verseket, énekeket, táncos játékokat. Műsorukkal megörvendeztették a Piros Rózsa Nyugdíjas Klub tagjait is, és az „Őszidő” rendezvény minden résztvevőjét. November végén, miközben izgatottan vártuk már a Mikulást, elkezdtünk készülni a karácsonyi ünnepségünkre is. December elején „Adventi játszóházat” szerveztünk, melyre nagy számmal érkeztek szülők, testvérek is. Talán sikerült karácsonyi hangulatot kelteni minden-

ki szívében, miközben készültek a karácsonyi díszek, üdvözlő lapok és a mézes sütemény. Helyi hagyományokat ápolták a nagyok, amikor 13-án „lucázní” indultak, és a kisebbek is, mert ők „luca-búzá” ültettek. A karácsonyváras hangulatát erősítette a középső csoportosokban a győri vonatos kirándulás, hiszen a szépen feldíszített belvárost, a karácsonyi készülődést csodálhatták meg. Az óvodai karácsonyi ünnepséget együtt ünnepelhetné az összes gyermek, minden óvónő és dajka. Vendégeink voltak az SZM tagok, és közvetlen partnereink képviselői.

Januárban téli hangulatban töltöttük az időt, sok barkácsolással, mesékkel, sétákkal, madáretetéssel, és készültünk a farsangi multságunkra. A farsangunk végén elégettük a „kiszé-bábut”, mellyel szimbolikusan eltemettük a telet. Márciusban a kistérségi óvodáknak versmondó versenyt hirdettünk, melyre sok gyermek érkezett, szülők, óvónők kíséretében. Színvonalas rendezvényünk mellett óvodánk épületét is sokan dicsérték. Óvodásaink ezen a versenyen is szép eredményeket értek el, de a csornai versmondó versenyről is hoztunk díjat. A nagycsoportosaink áprilisban bizonyították be ügyességüket az Ikrényi Ovi-olimpián, hiszen a csapatversenyben aratott győzelmük mellett egyéni versenyekben is hoztak arany, ezüst és bronz-érmeket. Két óvodásunk részt vett a nyúli óvodában rendezett énekversenyen is, egyiküket különdíjjal jutalmazták.

A Föld napjára kicsik és nagyok nagy szorgalommal készültek. Társadalmi munkát hirdettünk, mely alkalmával az apukák virágos kertet alakítottak ki. A gyerekek oda ültették virágaikat, hogy később részt vegyenek gondozásukban, és gyönyörködjenek benne.

A húsvéti nyuszi és locsolkodás után anyák napi köszöntésekkel készültünk. A kicsik egy-egy verssel, a nagyobbak műsorral. Természetesen az ajándékok sem maradhattak el, hiszen az édesanyák számára bizonyára az egy örök emlék. A középső és nagycsoportosok évszázó műsorral zárták le a nevelési évet, majd kirándulások következtek. A gyereknapot felszabadult, vidám hangulat jellemezte, melyet a ligetben tartottunk, és melyre szeretettel vártuk a szülőket is. A tízórait „piknik hangulatban” fogyaszthattuk, nem maradt el persze a „Túró Rudi” és nyalóka sem. Sportvetélkedőkkel, „bütykölésekkel” és lovas-kocsis kirán-



dulással igyekeztünk élményt szerezni a gyermekeknek, vidám, örömteli nappá varázsolni e jeles napot.

Eltelt egy év. A felsorolásból persze hiányoznak a hétköznapok történései. Azok a tevékenységek, amiket nap, mint nap végeznek a gyermekek. A sok játék, a sok mesélés, rajzolás, festés és kézimunka, a sok tánc és éneklés, a torna, a séták. És említsük meg, hogy jártunk úszni ősszel és tavasszal Győrbe, szerveztünk egészségnapot, rendszeresen foglalkozott a logopédus a gyerekekkel, focizni tanultak a nagycsoportosok, és ismerkedtek a néptánc lépéseivel, a népzene ritmusával. Három alkalommal bábszínházat néztek a gyerekek, két alkalommal az évszakhoz fűződő koncertet hallgathattak. Örülünk, hogy a szülőkkel jó kapcsolatot alakítottunk ki, és hiszünk benne, hogy a családi nevelést megfelelő szakszerűséggel egészítjük ki.

A következő nevelési évtől új céljaink, feladataink lesznek. Pályázatot nyújtottunk be a „Zöld Óvoda” cím elnyerésére. Nyertes pályázat esetén újabb feladataink lesznek, hogy a címet megőrizzük. Ha nem, újra meg kell próbálkoznunk vele.

Fontos célunk az óvoda udvarának kialakítása. Az ehhez szükséges pályázatot már kiírták. Bízunk benne, ha pályázatunk sikeres lesz, egy szépen kialakított, korszerű, épületünk színvonalának megfelelő udvarban játszhatnak tavasszal már a gyermekek.

Tuba Csilla óvodavezető

Új szolgáltatásként intézményi pszichológus kezdte meg tevékenységét községünkben

Kellemes, a gyermekek számára is barátságos környezetben várja ügyfeleit 2012 márciusától a megújult faluházban a pszichológus szakember.

Intézményi pszichológusként rendkívül széles tevékenységi körben látja el feladatait. Az egyéni felnőtt és gyermek pszichés eredetű problémák felismerésén, diagnosztikáján és kezelésén túl, az oktatási-nevelési intézményeket látogató gyermekek képességfelmérésében is meghatározó szerepet tölt be.

Mint intézményi pszichológus alapvető feladatomban, a pedagógus kollégákkal együttműködve, a gyermekek problémamentes iskolakezdesének, fejlesztési lehetőségeinek biztosítása, illetve az iskolai teljesítő képesség nyomon követésével, a felmerülő nehézségek okainak korai felismerése és hatékony kezelése. Ezen célok érdekében került sor 2012 áprilisában az óvodai nagycsoportos gyermekek és az első osztályos tanulók tanulási képességszűrésének lebonyolítására, mely összesen 55 gyermeket érintett.

Napjainkban a gyermekek, fiatalok olyan veszélyeknek lehetnek kitéve, melyek elhárításában a környezetnek – szülőknek, baráti közösségeknek, felvilágosításnak, a következmények pontos ismeretének – rendkívül fontos szerep tulajdonítható. Ezért meghatározó és központi fontosságú feladatomban, a felső osztályos diákok társas kapcsolatainak, osztály-

közösségeinek alakulásának figyelemmel kísérése, az elakadások felismerése és kezelése, valamint felvilágosító, közösségépítő, önismereti csoportok, programok szervezése. Ennek érdekében a felsőbb osztályokban, 2012 második félévében dropprevenció, önismereti és konfliktuskezelési programok kerültek beindításra az osztályfőnöki órák keretében.

A szünetidő hasznos eltöltésének elősegítése érdekében a Faluház vezetőjével együttműködve Nyári Játszóházat szervezünk, mely augusztusban is minden kedden és csütörtökön 9-11-ig várja a gyermekeket a Faluházban. A kisebbek szülei felügyeletével próbálhatják ki a Mocorgó-sarkot, amíg a nagyobbak kézműveskedéssel, társasjátékozással tölthetik el szabadidejüket.

Gyermekeinket nemcsak mi szülők, hanem az oktatási-nevelési intézményeink egyaránt igyekeznek képességeik, tehetségük szerint a társadalmi normáknak megfelelően nevelni, gyarapítani. Így szakemberként, alapvető célom, az intézményi és családi élet, nevelési környezet egymáshoz való közelítése, illesztése, egyfajta kommunikációs csatornává, híddá válni a szülők, pedagógusok és gyermekek között.

Ennek érdekében 2012 őszétől a szülők számára a Faluházban „A Tudatos Szülő” címmel havi rendszerességgel szülői klub indul. Olyan szülői tréning,

melyben hasznos, gyakorlati és elméleti segítséget kapnak a szülők gyermekeik képességeinek felméréséhez, nyomon követéséhez. A fejlesztési lehetőségek elméleti és gyakorlati technikáit helyben kipróbálhatják, és begyakorolhatják.

Pszichológusként segítséget kívánok nyújtani egyéni formában is a gyermeknevelés területén jelentkező nehézségek, egyéni fejlesztési lehetőségek, párkapcsolati problémák, családi konfliktusok esetén egyaránt.

Gyuraiszné Puska Hedvig
intézményi pszichológus



Az iskola 2011/2012. tanévéről

Iskolánkba 243 tanuló járt az elmúlt tanévben. Más településről bejáró 47 tanuló, a markotabödögei alsó és felső tagozatosok, valamint a györsövényházi felsős tanulók.

Az első évfolyamon két osztályt indítottunk, az egyik „hagyományos tanrendű”, a másik iskolaotthonos osztály. Utóbbi azt jelenti, hogy a tanórák és a tanórán kívüli foglalkozások váltják egymást délelőtt és délután. Az iskolaotthon előnye, hogy az új anyag feldolgozását egyszerre követi a gyakorlás, a rögzítés, az ismeretek mélyítése. Sok lehetőség van a differenciálásra. Az esetek döntő részében csak hét végén viszik haza a tanulókat a könyveiket.

A tanév fontos történéseit, fordulópontjait lehetetlen lenne mindenki számára megnyugtatóan összegezni, hiszen más-más kihívásnak kellett megfelelniük a játék korát éppen csak maguk mögött hagyó, megszeppent kis elsősöknek, vagy a továbbtanulás felelős döntését meghozó nyolcadikosoknak. Évfolyamonként és egyénileg is más volt a jó, és más a rossz, más volt a fontos, más a felejthetetlen vagy a tanulságos tapasztalat, élmény.

A tanévet sikeresen zártuk. Tanulóink teljesítették a követelményeket.



Az év végi értékelés során 18 tanuló kitűnő, 16 tanuló jeles bizonyítványt kapott. Végzős tanulóink közül 6 tanuló gimnáziumban, 12 szakközépiskolában, 14 pedig szakiskolában folytatja tanulmányait. Négy nyolcadik osztályos tanulóink érdemelte ki általános iskolai tanulmányi eredményei alapján a „Kónyi iskolai kiváló diákja” címet.

A nevelő-oktató munkát változatos programok tették színesebbé, amelyek során szintén sokat tanulhattunk, gyakorolhattuk az egymásra való odafigyelést, egymás tiszteletét, az együtt munkálkodást a közösséget.

Rendhagyó óráink – külsős előadók felkérésével – az egészségvédelemről, a helyes táplálkozásról, a szenvedélybetegségről, és a fiatalkori bűnözésről szóltak.



Papírgyűjtés, mikulás buli, farsang a szülők segítségével, őszi túra Börcsre, Föld napja projekt, majd a diáknap a falunkban tett sétával és akadályversenyyel, hogy megismerjük szűkebb és tágabb környezetünket, és tegyünk meg mindent védelméért. A karácsonyi játszóház az ünnepre hangolódást, a saját magunk készítette ajándék készítésének és az ajándékozásnak az örömet szolgálta.

Ünnepeink egy részét - Aradi vértanúk, Deák megemlékezés iskolánk névadójáról, - iskolai keretek között rendeztük meg, míg október 23., adventi műsor, március 15. méltó ünneplése iskolai és községi megemlékezéssel történt. Ebben a tanévben Györsövényházon és Markotabödögen is közreműködtek szereplőink a községi rendezvényeken.

A tanórai számonkérés, félévi és év végi osztályzatokon túl, diákjaink tanulmányi versenyeken is számot adhattak tudásukról. Magyar nyelvből, matematikából, fizikából, angol nyelvből rendezett tanulmányi versenyeken vettek részt tanulóink. Szavaló- és székpijézési versenyen mutattak példát anyanyelvünk ápolásáról. A környékbeli iskolák által rendezett honismereti és uniós vetélkedőn képviselték iskolánkat.

Színházberlete 13 tanulóinknak volt, a költészet napi verselésén 40 tanulóink hívta fel kedvenc versére a hallgatóság figyelmét.

Iskolánkban hagyományai vannak a rendszeres délutáni elfoglaltságoknak: sportkör, labdarúgás, kézilabda, énekkar és furulya szakkör.

A foglalkozások jellegéből adódóan más-más területen bizonyítják tanulóink tehetségüket, szorgalmukat, kirtartásukat. A sportversenyeken szép eredményeket értek el tanulóink, akár egyéni versenyszámról volt szó /atlétika/, akár csapatversenyről. Iskolánk I-II. korcsoportos csapata a sok gyakorlással, kiemelkedő eredmé-

nyével évek óta kivívja a jogot, hogy megyénket képviselje az országos elődöntőn, s ott méltó helytállással szerzett dicsőséget falunknak is. Az idei évben Tatán rendezett Játékos sportverseny diákolimpia I-II. korcsoportos országos elődöntőn a IV. helyezést érte el a csapat. A Bozsik program III. korcsoportos labdarúgó tornán felsős labdarúgóink képviselték iskolánkat, falunkat és megyénket Telkiben az országos döntőn.

Mindig sok gyereket megmozgat a TÓKÖZ szervezésében rendezett egyéni sportverseny, ahol tanulóink a környékbeli falvakból és Csornáról érkezett versenyzőkkel mérték össze erejüket, gyorsaságukat.



Ahogy ünnepélyeink rendszeres közreműködője az iskolai énekkar, ugyanúgy állandó szereplője az Éneklő ifjúság rendezvénynek Csornán. A területi és megyei népdaléneklési versenyeken elért eredményei alapján a kónyi dalosok az országos versenyekre is meghívást kaptak, ahol szintén szép eredményeket értek el.

Nyári szünetben is kínáltunk a gyerekeknek programot: június utolsó hetében kézműves táborban bütykölhettek azok, akik érdeklődnek a különböző kézműves mesterségek iránt.

Néptáncoktatásban 52 tanuló vett részt, az év során táncukkal többször megörvendeztetek bennünket községi rendezvényeinken.

Zeneoktatásban a Kerényi György Zeneiskola kihelyezett tagozatán részesülhettek tanulóink.

Diákjaink közül 8 fő részesült térítésmentes, 13-an kedvezményes étkezésben.

Ingyenes tankönyvellátást 87 tanuló kapott. A többi kónyi tanuló számára a tankönyvek árát ismét megelőlegezte az önkormányzat, fizetéskor pedig kedvezményes árat kellett fizetni.

Visszatekintve az elmúlt tanévre, köszönöm a kollégák munkáját, a szülők, minden támogatónk, a fenntartó önkormányzat segítségét, amit a nevelő-oktató munkánk megvalósításában nyújtottak.

Toth Zsuzsanna
igazgató



Gyermeknap

A Gyermeknap története egészen 1920-ig nyúlik vissza. Elsőként Törökországban került sor a megünneplésére, később azonban az ENSZ létrehozta az Egyetemes Gyermeknap intézményét, s ma már a világ legtöbb országában sor kerül a legkisebbek fesztiváljára. Az ünnep világszerte 1955-ben indult el, azóta már szinte minden országban népszerű és elfogadott. Hazánkban 1931 óta ünneplik, minden évben május utolsó vasárnapján. A kezdetekkor még „Gyermekek Hete” volt az ünnep neve. A könyi gyermekeknek is szeretnénk volna örömet szerezni ezen a napon, ezért került megszervezésre május 26-án a faluházban a Gyermeknap.

A szép, napsütötte idő kedvezett a szabadtéri programoknak is, melyek már délelőtt 10 órakor elkezdődtek a Faluház udvarán. A kicsik és nagyok népi fajtékokon játszhattak és ugrálóvárban ugrálhattak. 11 órakor kezdetét vette a bütykölde a szociális központ és az óvoda munkatársainak szervezésében. 14 órától az „En falum” rajzpályázat eredményhirdetése következett négy kategóriában: óvodások, általános iskola 1-2. osztálya, általános iskola 3-4. osztálya és a felsősök. Minden kategóriában négy-négy oklevelet és díjat osztottunk ki a legügyesebbeknek. A rajzokból készült kiállítás egész nap megtekinthető volt a Faluházban. 14:30-tól kezdetét vette Dudó bohóc műsora, aki bűvésztükkökkel, és a nézők bevonásával nevette meg a gyerekeket, majd zárásképpen lufit hajtogatott. A bohóc műsor után az udvaron rendőrségi kutyás bemutatót láthattak az érdeklődők, majd 16 órától a Dimenzió Tánc SE jóvoltából Zumba fitness edzé-

sen vehettek részt a kicsik és nagyok, melyet Aikido bemutató követett. 17 órától a Habakuk bábszínház „Mese a csodaszarvasról” című előadását láthatták a gyerekek. Végül a nap lezárásaként discoban vehettek részt 21 óráig az érdeklődő gyerekek.

A Gyermeknap falunkban hagyományteremtő céllal kínálta a kicsiknek és nagyoknak kikapcsolódási



lehetőséget a játék, a sport, a kézművesség és a tánc által, a gyermekek igényeit szem előtt tartva, mert:

„A gyermek az az apró lény, aki az éjszakát rövidebbé, a nappalokat hosszabbá, a bankbetétet kisebbé, a ruhát rongyossá, a pénztárcát üressé, a múltat feledté, a jövőt érdemessé, s az életet boldoggá teszi!”

Papp Krisztina
Faluház vezető

Megkezdte működését az IKSZT

A pályázati támogatásból megújult Faluház a 2012-es évtől új szolgáltatásokkal bővülve látja el feladatait. Fő feladatai között szerepel a különböző programok, rendezvények szervezése, klubok működtetése. Ezek közé tartozik az ifjúsági közösségi programok szervezése, ifjúságfejlesztési folyamatok generálása és a folyamatok nyomon követése, ifjúsági információs pont működtetése, fiatalok közösségi szerveződésének és részvételének támogatása, ifjúsági információs pult működtetése. Közművelődési programok szervezése. A lakosság és a vállalkozások információhoz való hozzájutásának elősegítése. Könyvtár működtetése. Közösségfejlesztési folyamatok generálása, folyamatkövetése és elektronikus közigazgatási végpont szolgáltatások biztosítása.

Az IKSZT (Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér) célja, olyan hálózat létrehozása, amely komplex szemlélettel, magas színvonalon, költséghatékony és fenntartható módon biztosítja a közszolgáltatások legszélesebb körének hozzáférhetőségét a vidéki településeken.

A Faluházban jelenleg biztosított az internet-hozzáférés, az informatikai eszközök használata, a helyszín a civil szervezetek működéséhez, MNVH tájékoztató pont. Továbbá folyamatban van az aktuális közművelődési és ifjúsági közösségi programok szervezése, közösségfejlesztési és egészségfejlesztő programok generálása az oktatási és szociális intézmények közreműködésével.

A fenntartó, Köny Község Önkormányzata a lakosság, civil szervezetek igényeinek felmérésével szeretné megvalósítani azt a közösségi és szolgáltató teret, mely leginkább megfelel a helyiek érdeklődési körének és igényeinek. Ezért készítettük a tavasszal kiküldött igényfelmérő kérdőíveket. A beérkezett 73 kérdőívet átnéztük, kiértékeljük, a hasznos ötleteket, javaslatokat pedig felhasználjuk.

Az IKSZT által szervezett program volt eddig például a filmvetítés, melynek során a Vad Magyarország című természetfilmet vetítettük le. A Zumba fitness órák minden csütörtökön, a május 26-án megrendezett Gyermeknap, az „En falum” rajzpályázat, a Labdarúgó-Európa-bajnokság vetítése, a Köny Ifjúsági Napok.

Próbáljuk minden korosztály igényeit kielégíteni programjainkkal, és továbbra is várjuk ötleteiket, programjavasolataikat, valamint különböző civil szervezeteket, baráti társaságokat, csoportokat az IKSZT-be!

Papp Krisztina
Faluház vezető

III. Könyi Bika Fesztivál



Immár harmadik alkalommal került megrendezésre május elsején Könyi Bika Fesztivál. A május elseje elsősorban közösségi ünnep, melynek Magyarországon is hagyományai vannak, ilyen például a májusfaállítás. Településünkön a majális ezeknek a régi hagyományoknak és új elemeknek az ötvöztetésével került megszervezésre. Két évvel ezelőtt a könyi bika legendájának felelevenítésével került sor a Könyi Bika Fesztiválra. A könyi bika legendája elsősorban falucsúfoló volt. A környező falvakban és országszerte is sokan ismerik. Több változata létezik, az egyik például arról szól, hogy bikát húztak fel a templomtoronyba, hogy lelelje a fűvet. A könyi bika története elválaszthatatlan településünk hagyományaitól.

A program reggel 7 órakor zenés ébresztővel kezdődött, majd a délelőtti folyamán főzőverseny lebonyolítására került sor, melyre helyi és térségi csapatok nevezhettek hagyományos ételekkel. 10 órakor felállították a falu májuszfáját, amit a gyerekek színes szalagokkal díszítettek. 11 órától a Szociális Központ szervezésében a gyerekek bütykölhettek és arcfestésen vehettek részt, valamint egész nap játszhattak az ugrálóvárban.

14 órától polgármesteri köszöntővel és eredményhirdetésekkel folytatódott a nap. A délelőtti megtartott

gyermek horgászverseny eredményei a következőképpen alakultak: 1. Csonka László (104 kifogott hal), 2. Kiss Roland (88 hal), 3. Horváth Márk (75 kifogott hal). Különdíjban részesült a legnagyobb hal fogásáért Horváth Márk.

A főzőversenyen készült ételeket a vendégek fogyaszthatták el. A nevezett csapatok: Hangover Team, Tűzoltó Egyesület, Nem vegák, Tözegetavak Horgász Egyesület, Sport Egyesület, Tóth Team, Heiner Ferenc és csapata, Az ördög jobb és bal keze, Délceg Könyi Bika Ifjak Legénycéh, Tennis Bt., Fűszeres Lányok, Aréna vendéglő, Kerék-tó, Tündértó Vadásztársaság. A szakértő zsűri is megköszönte a csapatok főztjét, melynek tagjai: Écsi József (szakács), Mészáros Sándor (Húsipari vállalkozó, a könyi húsbolt működtetője) és Szalánczy Zsolt (alpolgármester) voltak. A csapatok az alábbi helyezéseket érték el: 1. Fűszeres Lányok, 2. Tennis Bt., 3. Aréna vendéglő. Különdíjban részesült a Tündértó Vadásztársaság, valamint Csonka Géza és a Kerék-tó csapata.

Az eredményhirdetések után következett a „Jó ebédhez szól a zene” című zenés műsor Nagy Balázs és barátai előadásában, majd a Dunaszentpáli Csillagfény együttes Mediterrán koktél című előadása.

16 órától rodeó bika versenyen vehettek részt az érdeklődők, utána pedig a Bodonhelyi Show-tánc csoport műsorát láthatták, könyi gyerekek részvételével. A fellépők sorát a Deák Ferenc Általános Iskola és AMI tanulóinak néptánc előadása után a Maya trió műsora zárta, melyben örökzöld dallamok és olasz slágerek csendültek fel.

A harmadik alkalommal megrendezésre került Könyi Bika Fesztivál színes programjai egész napos kikapcsolódási lehetőséget nyújtottak a helyieknek és az ide látogatóknak egyaránt.

Papp Krisztina
Faluház vezető



Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Könyi szolgáltatásai

Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Könyi szolgáltatásai

- Gyermekjóléti szolgáltatás
- Gyermek napközi ellátása: családi napközi
- Családsegítés
- Étkeztetés
- Házi segítségnyújtás
- Nappali ellátás (idősek klubja) étkeztetéssel

Gyermekjóléti Szolgálatunk 22 településen látja el feladatát. Veszélyeztetett gyermekekkel és családjaikkal foglalkozunk, célunk megfelelő tanácsadással, gondozással a veszélyeztetettség megszüntetése. A családsegítő szolgálattal együtt számos szabadidős programot szervezünk: nyári napközis tábor, játszóházak, bütyköldék.

Családi Napközi A Könyi Családi Napközi két csoportja - a Százaszörp és Gesztenye csoport - jelenleg is teljes kihasználtsággal működik. Szakképzett kisgyermeknevelők foglalkoznak a kicsikkel életkoruknak megfelelően. A csoportszobákból kihallatszik az éneklés, mondókázás, az önfeledt játék. A gyerekek születésnapját és a jeles napokat megünnepelik. Az udvari játékokat idén is bővítettük, hogy a kicsik int is jól érezzék magukat, vidáman csúszdézhatnak, homokozhatnak, bújócskázhatnak, motorozhatnak, s az új kisházat is hamar birtokba vették. A Családi Napköziben a gyermeknapot, családi napot június 8-án tartottuk a szülők aktív közreműködésével. Az anyukák palacsintát sütöttek, a gondozónők jóvoltából pedig gyümölcsalátát és limonádét kínáltunk. A falu életébe bekapcsolódva a nagyobb ünnepek közeledtével a kisgyermeknek és szüleiknek rendszeresen játszóházat szervezünk. Havonta a Családi Napközi szervezésében Ringató foglalkozásokat tartottunk a Faluházban.



Családsegítés A Családsegítő Szolgálat segítséget nyújt az önként hozzá fordulóknak különböző ügyek intézésében, családtagokkal, szűkebb, tágabb környezettel való konfliktus megoldásában, életvezetési problémákkal kapcsolatosan. Legjellemzőbb, hogy ügyintézéshez kéri a családsegítő szolgálat segítségét a könyiak. Rendszeresen, kéthetente ruhaosztást tartunk. Tevékenységeink jelentős részét képezi a szabadidős programok szervezése és lebonyolítása, a település életében való aktív részvétel (Falunap, Majális, Gyermeknap, Egészségnap, nyári napközis tábor stb.).

Nyári Napközis tábort szerveztünk Könyben 2012. július 9-től július 13-ig. A tábor költségeit a könyi önkormányzat fedezte, a gyerekek étkezéséért kellett csak fizetni. 20 gyermek vett részt a változatos programokon, melyeket az időjárásnak megfelelően alakítottunk ki. A felügyeletet és foglalkoztatást a Központ család gondozói és munkatársai biztosították. Néhány a megvalósult programok közül: kerékpártúra, lovaglás, gyalogtúra, lovaskocsikázás, kirándulás a győri Ugriparkba, bütyköldék... mindenki megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő elfoglaltságot. Az együttlét, a közös nevetések, játékok is örömet okoznak. Célunk az volt, hogy a gyerekek ne csak eltöltsék az időt valahol, hanem maradandó élményekhez is jussanak.



Étkeztetés Napi egyszeri meleg étkezésről gondoskodunk 13 településen jelenleg 235 fő számára, akik a meleg ebédet önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem tudják biztosítani.

Házi segítségnyújtás 12 településen 134 fő gondozott számára lakókörnyezetükben 18 gondozónő és egy vezető gondozónő nyújt segítséget az önálló életvitel fenntartásában. Házi segítségnyújtás keretében kell gondoskodni azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

Idősek Klubja Köny Célja a hiányzó családi gondoskodás pótlása, az idős emberek szociális helyzetének javítása, kulturált körülmények közé juttatása, magányának oldása. Jól sikerült győri kiránduláson felbuzdulva legutóbb a csornai Idősek Napközi Otthonába látogattak el a könyiak, ahol a vendéglátókat elkápráztatták rögtönzött műsorukkal. Ősre tervezzük a csornai idősök visszahívását, továbbá szeretnénk ellátogatni a Magyarkeresztúri Idősek Gondozóházába.



Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy aki ösztön a Családi Napközibe szeretné jártni 1-3 éves korú gyermekét, az nyáron feltétlenül írassa be a kisgyermekét az intézménybe a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ irodájában (Köny, Soproni u. 2/A) hétfőtől csütörtökig 8-16; pénteken 8-13 óráig.

A Családsegítő Szolgálatról: a családsegítő egy segítő szolgáltatás, melyet a lakosság önként és ingyenesen vehet igénybe. Fordulhatnak hozzánk gyerekek és szülők, idősek és fiatalok, egyének és családok egyaránt. Miben segíthet a Családsegítő Szolgálat?

- Információkat szolgáltatunk az anyagi nehézségekkel küzdők számára az általuk igénybe vehető pénzügyi és természetbeni ellátásokról, valamint szociális szolgáltatásokról, továbbá az ezekhez való hozzájutás módjáról.
- Segítséget nyújtunk a hozzánk fordulónak különböző ügyek intézésében (telefon, internet, valamint nyomtatás és fénymásolás rendelkezésre áll!).
- Feladatunkhoz tartozik a szociális, életvezetési és mentálhigiénés problémákkal kapcsolatos tanácsok nyújtása.
- Elősegítjük a szűkebb-tágabb környezetben jelentkező konfliktusok megoldását.
- Segítséget nyújtunk az álláskeresésben.
- Ezenkívül különféle adományokat (jó állapotban lévő ruhákat, bútorkat, továbbá tartós élelmiszereket) gyűjtünk és továbbítunk. Kéthetente csütörtökön délután 15 és 16 óra között ingyenes ruhaosztást tartunk a Fizioterápiás épületben.

Ügyfélfogadás: Köny, Soproni u. 2/A;
Hétfő: 13⁰⁰-15⁰⁰; Kedd: 9⁰⁰-11⁰⁰; Szerda: 13⁰⁰-15⁰⁰.

Allerné Kiss Edina
intézményvezető

Kónyi Ifjúsági Napok és IV. Kónyi Könnyűzenei Fesztivál



Első alkalommal került megrendezésre a Kónyi Ifjúsági Napok június 29-30-án a Kerék-tó Szabadidőközpontban. A program célja volt a fiatalok összehozása, közösségépítés, közösségi folyamatok generálása igényeiknek megfelelő programok szervezésével. A rendezvény első

napján tábortűz és szalonnasütés várta az érdeklődőket, majd csocsó versenyen vehettek részt a jelentkezők, melynek eredményei a következőképpen alakultak: 1. Szabó Balázs és Galambos Kitti, 2. Németh Pál és Kocsis József, 3. Antal Márk és Németh Ferdinánd.

Futball torna is indult a nap folyamán, melybe az alábbi 6 csapat nevezett be: Szárnyaló seggrecsai, Pordány Allstars, BigFace, TGB, Rendkívüli kiadás, Huligánok. A nevezett csapatok az alábbi helyezéseket érték el: 1. Huligánok, 2. Rendkívüli kiadás, 3. TGB.

19 órától a Dimenzió Tánc SE jóvoltából Zumba fitness edzésen vehettek részt a fesztiválra látogatók.

A szombati napon a negyedik alkalommal megrendezett Könnyűzenei Fesztiválon vehettek részt az érdeklődők. A szervezők három éve hagyományteremtő céllal, és azzal a szándékkal rendezték meg a Könnyűzenei Fesztivált, hogy bemutatkozási lehetőséget nyújtsanak a környék zenekarainak, szölistáinak, miközben a fejlődésüket is szolgáló szakmai értékelést is kapnak. Minden zenekar 20-20 percet töltött a színpadon, majd a fellépések ideje alatt a zsűri értékelt a hallottakat. A fesztivál zsűrijének elnöke Somogyi Ferenc Úr, a Loyd Művészeti Egylet vezetője volt. A zsűri további tagjai Bogdán Eszter, fesztivál díjas énekes és Kincses Attila, gitártanárral voltak. A zenekarok fellépését követően a zsűri személyre szabott szak-

mai értékelést adott az együtteseknek. A nap fellépői voltak: Bestflair, Romungro Gipsy Band, ADR, The Architect, Steel Head, ROCKET Hard Rock Company, M.I.F. A vendégek a nap végén NOVEL koncerten, majd a Kerék-tó vendéglő szervezésében Grammy bálban és discoban vehettek részt. A gyermekeket a rendezvény ideje alatt ugrólóvár várta.

A IV. Kónyi Könnyűzenei Fesztiválon való részvételt minden fellépőnek emléklappal köszönték meg a szervezők. A programok zárásaként sor került a Könnyűzenei Fesztivál értékelésére és az eredményhirdetésre. A zsűri a következő kategóriákban hirdetett eredményt: Legjobb dobos - Járfás Viktor; Legjobb basszusgitáros - Varga Zsolt; Legjobb szólógitáros - Kondor Gábor; Legjobb énekes - Kristó Andrea; Fesztivál díj - ROCKET Hard Rock Company. Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek és díjazottnak, és reméljük az elkövetkező években is szívesen visszatérnek majd a Kónyi Könnyűzenei Fesztivál színpadára.

Papp Krisztina
Faluház vezető

Kónyi sportélete

A Kónyi Sport Egyesület labdarúgó csapata a 2010/11-es szezonról ismét a győri csoportban szerepel. A csoport erőviszonyait ismerve célkitűzésünk volt a tisztas helytállás. A fokozatos fiatalítás mellett váltakozó sikereket értünk el. Olykor nálunk gyengébbeknek tűnő csapatoktól kikaptunk, az erősebb játékerőt képviselő csapatok zömét pedig legyőztük. Ez is közrejátszott abban, hogy eredményeinket változó sikerrel tudtuk elérni, amely pontokban bemutatva: felnőtt csapatunk a 10. helyet érte el, ifjúsági csapatunk pedig a 11. helyen végzett. Természetesen az elért eredményeknél jobb helyezéseket vártunk. Az idei szezonban változások lesznek a csapat összetételében. A győri igazolt játékosaink megunva a kijárási fátalmait, eligazoltak tőlünk. A vezetőség egyetértésben a kónyi fiatalok bevonását tűzte ki célul. Ezek ismeretében célkitűzésünk az első tízbe való bejutás, annál is inkább, mivel létesítményünk az önkormányzat határozott támogatásával egyre szépül és bővül, melynek hatására reményeink szerint egyre több fiatal választja a szabadidő hasznos eltöltésére a labdarúgást.

Az Egyesület kézilabda szakosztálya a megyei másodosztályban játssza hétről-hétre mérkőzéseit. A kézilabdás lányok száma meghaladja a 20 főt, és mindegyikük kónyi lakos, vagy valamilyen kónyi kötődéssel rendelkezik. A ranglistán sokáig nagyon előkelő helyen szerepeltünk. Jelenleg a csapat mintegy felét a 20 év alatti, 14-18 éves korosztály tagjai teszik ki, akik a régi csapatokkal együtt nagy lelkesedéssel végzik az edzőmunkát. A kitartó munka eredménye pedig minden bizonnyal az elért helyezéseken is hamar meg fog mutatkozni. Az edzéseket heti rendszerességgel, pénteki napokon végezzük, s a hétvége általában valamely közeli településen, mérkőzéssel zajlik. A csapat nagy öröme a meccsek számos érdeklődő szurkoló látogatja, akiknek támogatása nagyon fontos számunkra.

Megragadva az alkalmat minden sportolónknak és aktív segítőnknek meg szeretnénk köszönni a tavalyi évi munkájukat!

Tóth Ferenc,
a Kónyi SE elnöke

és Varga Sándorné Ági
a kézilabda szakosztály vezetője



NYÚL ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

Tisztelt Ügyfelünk, és leendő Ügyfeink!

Válasszon kiemelkedő konstrukciókkal rendelkező szolgáltatásaink közül, melyek között megtalálhatja az Önnek legkedvezőbbet!

Szolgáltatásaink:

- Lakossági számlavezetés kedvező számlacsomagokkal
- Lakossági forint hitelek, lakás célra vagy szabad felhasználásra
- Kötelező gépjármű-, lakás-, élet- és utasbiztosítások
- Fundamenta lakás előtakarékoság
- Vállalkozói számlavezetés
- Vállalkozói folyószámla-, forgóeszköz- és beruházási hitelek
- Széchenyi Kártya és Gazdakártya

Keressen bennünket kirendeltségünkön!

Nyúl és Vidéke Takarékszövetkezet
Kónyi Kirendeltsége

Nyitvatartási idő:
H-Sz: 7.45-13.00 13.20-16.00
Cs: 7.45-13.00 13.20-16.30
P: 7.45-12.00

9144 Kónyi, Béke u. 2/A.
Tel.: (96) 530-013
Fax: (96) 530-015
E-mail: konyi@nyul.tksz.hu



23. KÓNYI FALUNAP

- 7⁰⁰ ZENÉS ÉBRESZTŐ
- 8³⁰ SPORTDÉLELŐTT (Nevezés a helyszínen)
BIKA-KUPA, kispályás labdarúgóturna (Kerék-tó Szabadidőközpont)
TÜNDÉR-TÓ női kézilabdatorna (Tornacsarnok)
- 10⁰⁰ FALUMÚZEUM ünnepélyes átadása
- 11⁰⁰ Kötetlen beszélgetés a Kónyból elszármazottakkal /Faluház/
- 14⁰⁰ Deák Ferenc Általános Iskola és AMI néptáncscsoportjának fellépése
- 14⁴⁵ Megnyitó – köszöntőt mond Aller Imre polgármester
Kóny Községért Díj ünnepélyes átadása
- 15¹⁵ LEILA hastánc csoport
- 16⁰⁰ Bodonhelyi Show-tánc csoport műsora kónyi gyerekek részvételével
- 17⁰⁰ Márió a Harmonikás
- 17⁰⁰ KÓNY SE – HÉDERVÁR SE Magyar Kupa mérkőzés
- 18⁰⁰ Fluor Tomi
- 19⁰⁰ Kökény Attila a Megasztár 5. szereplője
- 20⁰⁰ Eredményhirdetés (labdarúgás, kézilabda)
Tombolasorsolás (főnyeremény: csikó)
- 21⁰⁰ REPUBLIC koncert

KÍSÉRŐ PROGRAMOK: „Bütykölde” gyerekeknek, játszóház, légvár

FALUHÁZ: FÉIÚTON időszakos interaktív régészeti kiállítás /az M85 jelű út régészeti feltárásaiból/
ERUS jósdája

KERÉK-TÓ VENDÉGLŐ : DISCO
Sátor – Gramy-buli



*MINDENKIT SZERETETTEL
VÁRUNK!*